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HWmMms: onera
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 13:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166527/answer/166528




3opascTByuTe, Onbra!l

T'oHopest, Oynb OHA MPU MMOCTOSTHHOM YIOTPeOIEHUH aJIKOTOJISI UJTU Y HEIIbIOIIero, BEISIBIIIETCS
OIMHAKOBO (0OBIYHO, HAUMHAS CO 2 - 3 OHS IOCJIe KOHTAKTa C O0JIbHBIM).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



